

# “明年股市涨500点 后年券商股能翻番”

券商老总“王婆卖瓜”，互荐同行股票

“我看好明年股市，预计能涨500点。那么应该配什么股票呢？建议配置弹性大一点的股票，比如券商股中信证券或国金证券。”“券商股真的是好股票，我推荐方正证券和国泰君安。”在日前召开的“北大光华2012金融论坛”上，国泰君安证券总裁陈耿与中信建投证券总裁齐亮“举贤不避亲”地公开互荐，引起市场关注。

□现代快报记者 刘芳 综合《证券时报》

## ■券商自夸

### 两老总互荐对方股票

“首先，我今天从上海来，以为没有人坐飞机，结果座位是满的，所以我认为经济不是很差。第二，从2008年、2009年到现在已经3年多的时间了，3年多至少有个中级反弹吧！第三，我看明年股市能涨500点。”陈耿言简意赅地说。

在看好明年的前提下，陈耿建议投资者配置弹性大一点的股票，如券商股。“今年以来，监管层召开两三次券商有关创新大会，我觉得后面市场一定有好的反应。建议配这类股票有两方面可以考虑：一是有规模的大券商，如中信证券；二是有制度优势的，像国金证券。买这两个股票回报率都会很高。”

陈耿表示，之所以说证券

公司股票的交易性机会，不说证券公司自身业绩一定非得翻番增长，因为股票的弹性比指数要高。他强调，今年以来券商创新改革的各项措施，肯定会对券商未来发展及业绩增长带来一些积极的作用。

也许是看到陈耿快言快语，齐亮也直抒胸臆。“券商股真的是好股票。20多年了，一直对券商发展前景没有丧失信心。我认为，如果按照现在的路子走下去，2013年不好说，2014年投资券商股收益翻番没有问题。”齐亮说。“再推荐两只个股，一个是方正证券，一个是国泰君安。国泰君安还没有上市，等明年上市的时候大家可以关注！”齐亮说。



数据来源:Wind 制图 李荣荣

## ■看业绩

### 上市券商业绩跌幅收窄 业内人士:明年难言乐观

板块业绩好转或许是国泰君安和中信建投证券总裁乐观的底气。三季报数据显示，19家上市券商前三季度全部实现盈利，其中东北证券业绩扭亏为盈。整体来看，19家上市券商前三季度实现归属于母公司所有者的净利润合计144.64亿元，同比下降6.62%，降幅较半年报的15.5%大幅收窄。分析人士认为，上市券商全年业绩增速“转

正”应无悬念。

不过，并非所有人都对券商股乐观。“可以说现在券商的日子是相当难过的。”一名曾经担任江苏证券业协会负责人的业内人士判断，券商股明年仍难言好转。“一方面是因为世界和国内经济形势好转得没那么快，另一方面，证券行业的发展趋势是进一步放开，短期内价格战不可避免，券商业绩也将受到影响。”

## ■看发展

### 创新业务 是个“大饼”

“现在压力超级大的。”面对监管层频出的政策支持，某外地券商南京营业部负责人仍不敢掉以轻心。“创新业务相当于给我们整个行业画了一个很大的饼，但这个饼能否实现，以及多长时间能实现，还是有不确定性。”他以今年放松的资管业务为例介绍，市场预期券商的资管规模可以达到10万亿，即便按照千分之五的管理费率，资管业务都将为券商带来500亿的收入，这个空间很大，但怎么实现这个大蛋糕，以及多长时间内能实现，现在都是未知数。

这名券商营业部负责人称，少数龙头券商如中信证券业务结构相对多元化，但多数中等规模券商仍是靠经纪业务，存在靠天吃饭的硬伤，在二级市场交易冷清的环境下，面临重大压力。

## ■银监会官员建言 银行晚2小时关门

A23

# 威尼斯水城御江天下 1%独家团购特惠 暖冬购房狂欢节

南京地铁滨江景观房最“惠”团火热报名！

由本报组织，联手南京地铁滨江豪宅威尼斯水城御江天下，重磅推出的“暖冬购房狂欢节”，为冬季购房者火力全开！

周六上午9点半，报名“暖冬购房狂欢节——威尼斯水城专场”团购活动的客户，可至鼓楼地铁站D2线(原鼓扬线)公交车站旁乘坐看房专车，由专业记者及置业顾问带队，前往威尼斯水城御江天下现场看房。意向购房者更可现场下定购房，享受1%独家优惠，错过不再！

### 南京地铁滨江豪宅，加盟“暖冬购房狂欢节”

威尼斯水城，借助全新滨江组团御江天下，向南京呈现了颠覆性的全新面貌，深得改善人群的偏爱。此次特以1%独家特惠，加盟“暖冬购房狂欢节”，有望再次激起改善置业热潮。

威尼斯水城御江天下，凭借贴近地铁口的区位优势，以及首席江景的珍稀资源，在设计之初便定位为高端豪宅，无论是外部更为便利成熟的硬件配套，还是本身更为精研的建筑及园林设计，均属威尼斯水城首个高端住宅产品，颠覆了整个区域在南京人印象中的固有形象，称为飞跃之作当之无愧。同时也吸引了大批改善置业者抢先入住，瞰江楼王开盘热销百套，便是最好的印证。

### 地铁5分钟散步回家，升值钱景可见

作为古一线距离市中心最近的桥北板块，借势2014年青奥会前即将通车的地铁3号线，至新街口仅8站，约莫20分钟便可直达市区，告别堵车时代。地铁三号线，作为助力青奥会的政府重点城建工程，预计2013年底建成、2014年6月即可通车。届时，御江天下业主自地铁三号线过江第一站“柳州站”散步回家仅5分钟，时间自此成为御江天下业主的最大便利与优势，地铁随意转乘通达全城。

同时，地铁口物业的升值潜力已成为不争的事实，地铁通车后的价值必定翻番。几年后，地铁口不动产更为稀缺，从不动产的增值性以及后期出售出租的便利性，均成为吸引购房的即可预见的优势，吸引大批购房者。

### 首创南向瞰江，实景样板示范区华美呈现

江景房，既然将景观资源作为价值点，其观江视野即成为客户最为关注的价值点。纵观南京楼市，仅属御江天下首次实现南向一线瞰江的设计，于16楼的精装样板间俯视窗外，紫峰大厦、幕府山清晰可见，一揽南京人最骄傲的城市线。

窗外风景，也是御江天下的业主的骄傲。所谓“风景”，就应该是纯粹的景致，而非城市中密密麻麻的屋顶。御江天下直线临江距离仅为0.5公里；一线临江，唯一相隔一条政府重点打造的滨江区带。独享真正的江景地铁豪宅，在湿地公园丰富的负氧离子中开启层级生活。

### 免费报名看房，享受专业置业指导

本周一起，“暖冬购房狂欢节——威尼斯水城御江天下专场”团购活动已全面启动，并将于12月1日在售楼处进行集中认购。本次活动优惠将不设人数门槛，凡通过本报报名，并在现场成功认购者，均可享1%独家优惠。

为给南京市民最权威、最理性的购房指导，在本报“暖冬购房狂欢节——威尼斯水城御江天下专场”团购活动给出超值优惠的同时，本报将提供专车专车、专业房产记者带队，免费带您前往威尼斯水城御江天下看房，现场客观剖析项目特点，帮助您做出购房决策的理性判断。只需拨打025 96060/84783658/84783545 即可轻松报名。

暖冬购房狂欢节 威尼斯水城御江天下专场

周六免费看房报名处

团购优惠

额外1%折扣

报名热线

025 96060/84783658/84783545

集结场地

鼓楼地铁站 D2线(原鼓扬线)公交车站旁

团购日期

12月1日 9:30